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Заседание редакционно-издательского совета Российской общественной академии голоса
Дата проведения: 28 сентября – 01 октября 2011 года.
Рабочий язык: русский, английский.

Дата заезда участников: 27-28 сентября.

Место проведения: Академический ансамбль песни и пляски Российской армии имени А.В. Александрова.

Адрес: город Москва, Земледельческий переулок дом 20. 

Проезд: метро «Смоленская» Арбатско-Покровской или Филёвской линии.

Регистрация участников: в фойе здания Ансамбля 28 сентября с 1400 до 1830; 29 сентября с 830 до 1000. 

Регистрационная форма: Ф.И.О.; страна; город; место работы; должность; учёная степень; учёное и (или) почётное звание; индекс; почтовый адрес; телефон; факс; электронный адрес; дата прибытия; дата убытия; форма участия; участие в банкете; источник информации, из которого узнали о конгрессе. 
Церемония открытия Конгресса 28 сентября в 1900. Работа Конгресса 29 сентября – 1 октября. Церемония закрытия Конгресса, вручение Всероссийской национальной премии «За изучение голоса» и других наград Академии 1 октября в 1700, заключительный гала-концерт в 1800. 
Основные тематические направления в работе Конгресса:

· междисциплинарное взаимодействие специалистов по голосу;

· голос и речь как средства коммуникации;

· физиология, патофизиология и гигиена голоса;

· современные методы исследования голосового аппарата и лечения дисфоний;

· фонопедический тренинг;

· проблемы вокального и речевого образования;

· голос детей и подростков;

· психология вокального творчества.

Формы участия: 

· пленарный доклад (20 минут);

· мастер-класс (только пленарно, 1,5 часа);
· тематический семинар (45 минут);

· секционный доклад (15 минут);

· постерная презентация;

· публикация в сборнике трудов;

· участие в качестве слушателя.
Доклады в научную программу Конгресса включаются только при представлении их к публикации!

В дни Конгресса будет работать выставка медицинского оборудования, лекарственных препаратов, изделий медицинского назначения, специализированных изданий и учебно-методических пособий. 

Распространение анкет, рекламных материалов и пр., а так же продажа авторами своих научных трудов на Конгрессе осуществляется только после предварительного согласования с оргкомитетом.
Организационный взнос: 
	категория участника
	регистрация и оплата до 1 июля 2011 г.
	регистрация и оплата после 1 июля 2011 г. 
	регистрация и оплата на конгрессе 

	физические лица граждане РФ
	3800 рублей
	4800 рублей
	5800 рублей

	физические лица иностранные граждане
	100 евро
	130 евро
	160 евро

	членам Российской общественной академии голоса (физическим лицам) при уплате организационного взноса предоставляются льготы согласно Уставу Академии 

	юридические лица, оплачивающие участие в конгрессе своим сотрудникам
	------
	+ 18% НДС
	-----


Оргвзнос включает: портфель участника, именной сертификат, сборник научных трудов Конгресса, посещение всех мероприятий Конгресса, кофе-брейк, культурная программа.
Квитанции для оплаты физическими лицами можно скачать на сайте Академии. 

Участие в торжественном банкете 30 сентября – 2000 рублей. Оплата при регистрации.
Материалы для публикации: подаются на русском языке в электронном виде объёмом не более 15000 знаков (с пробелами), шрифт Times. В титульной части указывается название, фамилия и инициалы автора, занимаемая должность, почётное, учёное звание, учёная степень (при наличии), полное наименование учреждения в соответствии с Уставом юридического лица. Материалы не должны быть ранее опубликованы или направлены на публикацию в другие издания. Работу следует тщательно отредактировать как научно, так и стилистически. После обзора литературы отражаются цели, задачи, объект исследования, материалы и методы, полученные результаты и выводы. В конце статьи размещается пристатейный библиографический список. Текст может содержать графики, таблицы, рисунки. Материал может быть оформлен в виде научного обзора за последние 10-15 лет. Реферативные сообщения не принимаются. Сокращения могут применяться только после упоминания полного термина, устаревшие термины не должны употребляться. К статье прилагается контактная информация (почтовый адрес с индексом, контактный телефон, электронный адрес автора).
Материалы будут опубликованы в сборнике научных трудов Конгресса после рецензирования и редактирования редакционно-издательским советом Академии. Редакционный совет вправе отказать автору в публикации. 

Публикация для членов Академии бесплатно, для остальных авторов за каждые 2500 знаков: для граждан РФ 300 рублей, для иностранных граждан 8 евро. 

Президиум Академии напоминает, что на основании п. 11 Положения о порядке присуждения учёных степеней (в ред. Постановлений Правительства РФ от 12.08.2003 N 490, от 20.04.2006 N 227, от 04.05.2008 N 330, от 02.06.2008 N 424), основные научные результаты диссертации должны быть опубликованы в научных изданиях. Основные научные результаты докторской диссертации должны быть опубликованы в ведущих рецензируемых научных журналах и изданиях. Результаты кандидатской диссертации должны быть опубликованы хотя бы в одном ведущем рецензируемом журнале или издании. Перечень указанных журналов и изданий определяется Высшей аттестационной комиссией. К опубликованным работам, отражающим основные научные результаты диссертации, приравниваются … работы, опубликованные в материалах всесоюзных, всероссийских и международных конференций и симпозиумов. Решение о возможности отнесения сборников статей к публикациям в научных периодических изданиях, включенных в Перечень, принимаются на заседаниях экспертных советов ВАК при рассмотрении поступивших в установленном порядке диссертаций на соискание учёных степеней доктора и кандидата наук.

Материалы для публикации и заявки на выступление с докладом принимаются до 1 июня 2011 года на электронный адрес foncentr@mail.ru. 
Оргкомитет известит автора о включении доклада в научную программу Конгресса не позднее 1 июля 2011 года.  
Участников Конгресса ожидает насыщенная культурная программа, сопряжённая с его тематикой. 
Более подробную информацию о Конгрессе, об условиях участия в выставке и размещении рекламно-информационного материала в сборнике трудов Конгресса, варианты проживания, предварительную программу мероприятий, а так же все текущие изменения и дополнения можно найти на сайте Академии www.voiceacademy.ru в разделе «МЕРОПРИЯТИЯ» на странице «КОНГРЕСС «ГОЛОС»».
По всем возникающим вопросам необходимо обращаться к исполнительному директору Конгресса Ефановой Марине Владимировне по тел.: +7 (965) 101-86-99.
Телефон Академии: +7 (495) 726-97-60; E-mail: foncentr@mail.ru
