III. СРОКИ  И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Школа проводится с 1 по 10 июня 2013 года в г. Кызыле Республики Тыва на базе Кызылского колледжа искусств имени А.Б.Чыргал-оола и ГБОУ РООМХШИ (Республиканская школа искусств) им. Р.Д.Кенденбиля. 

IV. УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В РАБОТЕ ШКОЛЫ
Школа проводится по следующим специальностям: 
                  1. Фортепиано;
2. Струнно-смычковые инструменты;
3. Сольное пение;	
4. Композиция; 
5. Изобразительное искусство.  
          К участию в работе школы допускаются учащиеся детских школ искусств Республики Тыва,  Республики Хакасия, Республики Алтай, Красноярского и Алтайского краев, Томской, Новосибирской и Кемеровской областей, являющиеся лауреатами региональных, межрегиональных и российских конкурсов. 
          Участниками Школы могут быть дети и подростки от 10 лет и старше,  имеющие соответствующий возрасту уровень музыкального образования. По специальности «Струнно-смычковые инструменты» принимаются дети старше 7 лет. 
          Набор участников Школы проходит по предоставленным заявкам на конкурсной основе.

V. ПРОГРАММА ШКОЛЫ

          Программа Школы представляет собой интенсивную учебную сессию продолжительностью 10 дней, состоящую из мастер-классов и практических занятий с учениками и преподавателями.
          Помимо учебной программы, для участников Школы организуется увлекательный досуг, включающий в себя концертные мероприятия, а также спортивные игры, экскурсии, показы кинофильмов и др.
Художники:

          Занятия проводятся по различным направлениям, планируется выезд на пленэр по достопримечательностям в окрестностях г. Кызыла. 
Рекомендуем привезти все необходимые материалы для работы на улице и в помещении (акварель, кисти, ватман, стационарные планшеты, портативные стулья). По итогам состоится выставка творческих работ.

Музыканты:

          Занятия проводятся в виде мастер-классов и консультаций (фортепиано, струнно-смычковые инструменты, композиция, сольное пение). Рекомендуем привезти костюмы, 
 ноты, фонограммы, инструменты (по возможности).




VI. ПРЕПОДАВАТЕЛЬСКИЙ СОСТАВ
           Занятия проводят квалифицированные педагоги России – известные преподаватели, музыканты-исполнители, авторитетные специалисты по различным дисциплинам (скрипка, виолончель, фортепиано, сольное пение, композиция, музыкально-теоретические дисциплины, изобразительное искусство). Педагоги приглашаются из профильных учебных заведений Москвы, Новосибирска, Красноярска, Кызыла.

VII.ФИНАНСИРОВАНИЕ

1. Участие в Школе осуществляется на основании подтверждения предварительных заявок. Подтверждение на участие направляется участникам до 25 мая 2013 года.
2. Транспортные расходы по прибытию в г. Кызыл и обратно оплачиваются участниками Школы самостоятельно. 
          Питание и проживание для участников школы за счет принимающей стороны.          Питание и проживание сопровождающих педагогов за счет направляющей стороны.
          Оплата курсов повышения квалификации в рамках школы за счет педагогов-участников (72 часа – 3000 руб, 36 часов – 1500 руб).

VI. ИТОГИ

           Все юные участники получают свидетельства по итогам работы Школы. 
           По окончанию работы Школы педагоги получают сертификаты о повышении квалификации. 
          Программа проведения мастер-классов, консультаций и других мероприятий будет сформирована по окончании приема заявок и разослана 26 мая 2013 года.  
          Подведение итогов и награждение грамотами будет проведено после всех творческих мероприятий на основании протокола общего решения специалистов, ведущих мастер-классы.

          Заявки (приложение 1) направляются  до 20 мая 2013 года по адресу: Республика Тыва, г. Кызыл, ул. Чульдум д. 45 Республиканский центр непрерывного образования,  (39422) 2 12 05 , е-mail: rcno_kki@mail.ru. Ответственное лицо: Монгуш Наталья Донгаковна, 8 963 202 93 81. 

