Программа 

Межрегиональной научно-практической конференции «Искусство пения – теория, педагогика, практика»
Цель: обсуждение актуальных проблем и тенденций развития в сфере вокального искусства и образования (эстрадного, академического и народного), анализа современных научных подходов к изучению певческой культуры и творчества, выработке рекомендаций по развитию и совершенствованию современной деятельности в сфере вокальной педагогики. 
Дата проведения: 16 февраля 2012 года.

Организатор: ОГОАУ ДПО ТОИУМЦКИ.

Соорганизатор: МОУ ДОД «Детская школа искусств № 1 им. Рубинштейна»
Место проведения: МОУ ДОД «Детская школа искусств № 1 им. Рубинштейна», Томск, пр. Ленина 76.

Время работы: 10.00-18.00

Регистрация участников: 09.30 час.

Выставка-продажа методической литературы: 9.30-10.00. 

16 февраля 

10.00-10.20. Открытие конференции:

1. Приветственное слово к участникам конференции.
Кузичкин Андрей Александрович, начальник Департамента по культуре Томской области
2. Приветственное слово к участникам конференции.

Старцева Людмила Михайловна, председатель Томской областной организации Российского профессионального союза работников культуры и искусства

.

10.20-12.30. Пленарное заседание. Выступления участников.

1. Тема: «Манеры звукоизвлечения в современном (эстрадном) вокале».

Корягина Ариадна Владимировна, заведующая отделением эстрадного пения Санкт-Петербургского музыкального колледжа им. М.П. Мусорского, художественный руководитель Клуба профессиональной поддержки певцов, г. Санкт-Петербург.
2. Тема: «Хор, как инструмент российской культуры».

Буланов Валерий Георгиевич, преподаватель «Детской хоровой школы № 1», художественный руководитель Муниципального детского классик-хора «Аврора», заслуженный деятель искусств России, г. Екатеринбург
3. Тема: «Современное фольклорное исполнительство» 
Дробышевская Галина Михайловна, заведующий методическим отделом МОУ ДОД «Центр сибирского фольклора г. Томска», художественный руководитель муниципального театра фольклора «Разноцветье», заслуженный работник культуры РФ, г. Томск.

4. Тема: «Краткая история развития русской национальной школы пения».

Кравченко Светлана Николаевна, профессор кафедры художественного образования Томского государственного педагогического университета, зав. ПЦК вокальное искусство, преподаватель сольного пения Томского музыкального колледжа им. Э. Денисова, г. Томск.
5. Тема: «Первичная профилактика нарушений голоса у вокалистов: определение ориентировочных норм вокальных нагрузок».

Мухина Валентина Ивановна, отоларинголог – фониатор, член Ассоциации Российской общественной академии голоса, г. Томск
12.30-13.30. Перерыв. 

13.30 – 15.40. 

Семинар «Гигиена голоса». Проводит Мухина Валентина Ивановна, отоларинголог – фониатор, член Ассоциации Российской общественной академии голоса (г. Томск) 
15.50 – 18.00 

Семинар 1. «Основы современного вокала» (платный, стоимость – 500 р.). Проводит Корягина Ариадна Владимировна, заведующая отделением эстрадного пения Санкт-Петербургского музыкального колледжа им. М.П. Мусорского, художественный руководитель Клуба профессиональной поддержки певцов, (г. Санкт-Петербург). (на базе Детской музыкальной школы № 2, пр. Ленина 42)
Семинар 2. «О сложном просто: о главных составляющих вокала» (платный, стоимость – 500 р.). Проводит Буланов Валерий Георгиевич, преподаватель «Детской хоровой школы № 1», художественный руководитель Муниципального детского классик-хора «Аврора», заслуженный деятель искусств России (г. Екатеринбург). (на базе Детской школы искусств № 1, пр. Ленина 76)
Семинар 3. «Работа с разновозрастными фольклорными коллективами» (платный, стоимость – 200 р.). Проводит Дробышевская Галина Михайловна, заведующий методическим отделом МОУ ДОД «Центр сибирского фольклора г. Томска», художественный руководитель муниципального театра фольклора «Разноцветье», заслуженный работник культуры РФ, (г. Томск). (на базе Центра сибирского фольклора, пер. Лесной,6 )
По результатам работы конференции выдаётся сертификат установленного образца.
